

# 暖冬行动之海南“鹭湖仙境”，前50名预定再送温泉票 3580元原生态森林养生酒店吃住一个月



寒冬已然来临，入冬后全国多处地区雾霾蔽日，让人心情很难美好。每年到这个时节，候鸟南飞季，良禽择木而栖，此时，温暖的海南用晴朗的天空和明媚的阳光迎接着“候鸟”群。上个月，全国100家媒体开启暖冬行动——4580元海南精品温泉酒店吃住一个月，目前已有数百位读者开启了温暖的南国之旅，至于效果，只能用四个字表述——“好评如潮”！这是我们媒体推出的系列活动中获得超多好评的度假产品，读者几乎是一边倒地给出了好评——“这里的空气太好了，温度非常温暖”、“比我们自己找的酒店好太多了，价格这么便宜，酒店设施非常多，有书法室、ktv、网球场、游泳池，每天都很好玩”……很多读者

自发给我们的产品代言，在自己的微信好友圈极力推荐我们的海南度假产品，结果使该产品几乎满房！

再加上有很多读者打来电话询问能否再推出一个价格更亲民的酒店产品，于是就诞生了我们百家媒体的第2波暖冬行动——3580元尊享四星标准“鹭湖仙境”小轻奢度假村吃住一个月，前50名客人每天再赠送68元的温泉门票一张！这里是人间的梦幻乐园——白鹭栖地，度假村周边就是著名的五指山、黎母山、吊罗山三大国家级森林公园，这里还是国家级沙滩排球和五人足球指定训练基地。每天只要花100多元，吃住全包，享受海南四星度假村的养生环境，大把的新鲜空气，刚刚好的温度，仙境般的森林温泉。

## 依山傍水的鹭湖仙境 天朗气清的养生天堂

在海南琼中湾岭镇东北部，栖息着万只白鹭鸟，白鹭鸟的名字由此而来。在白鹭湖度假区，原生态不是一个虚无缥缈的词。这里是全国空气负氧离子超高的地方。蓝天白云，没有雾霾和污染，年平均气温24℃，冬暖夏凉。五指山、吊罗山、黎母山三山在这里汇聚；南渡江、昌花江、万泉河三水在此入海。身处在这个天然氧吧里，让躁动的心灵在自然中慢慢平静。

白鹭湖度假区围绕在绿色森林之中，自助美食餐厅、艺术博物馆长廊、运动健身会所、室外游泳池、白鹭湖茶吧等配套丰富。酒店用餐采取分餐制，两荤两素一汤，满足营养与卫生的需求。酒店也提供家常小炒菜（另收费），如果你想品尝地道的农家菜，可从酒店出发约800米到湾岭镇，农家乐更多的乐趣，不如亲自去发掘。

就是这样一处人间乐土，价格却超乎你的想象！30天包吃住只要3580元，前50名预定的客人，还将赠送30天的温泉票。假期不够？我们还提供了7天和15天的多种选择。

## 白鹭湖活动价格

度假天数	收费标准	优惠活动
30天29晚	3580元/人	有50名，每天再赠送68元的温泉门票一张！
15天14晚	1980元/人	
7天6晚	1080元/人	

备注：1、本产品为自由行产品，只包含酒店住宿费用和用餐费用，不包含宁波至海南以及机场、高铁站至酒店的往返费用。

2、温泉门票免费赠送仅限购买30天产品的前50名客人。

3、如有单人报名，需补交单房差60元/夜、儿童价格：不占床3周岁以下免费，3到12周岁50元/天餐费，占床同成人价。

4、行程开始前7个工作日均可报名，活动特惠价春节期间不适用，春节期间需补差价100元/人/晚【春节执行时间为2017年1月27日—2017年2月3日】

## 度假村活动

日期	活动内容
周一	电影日
周二	沙滩活动日
周三	羽毛球、室内足球日
周四	棋牌活动日
周五	歌舞活动日
周六	厨艺展示日
周日	养生讲座日

出发日期：每周日（预订时请与工作人员核实是否还有房源）

## 咨询方式

1、电话：87685716 18668299338  
2、QQ群：120786670  
(加入QQ群了解更多)  
报名地址：海曙区灵桥路768号宁波日报报业大楼一楼宁波晚报广告部

## 老班长俱乐部

转眼2016年已接近尾声，回顾飞扬老班长俱乐部在这一年里的种种，飞扬不仅圆满组织完成了形式多样的各种活动，也一直秉持着俱乐部的宗旨让老爸老妈们的生活过得充实且丰富多彩。

老班长俱乐部作为一个非盈利组织，目前所有资金均来自飞扬旅游集团资助，目的是让更多的中老年朋友了解旅游、热爱旅游，让中老年朋友“老有所乐”！俱乐部的宗旨是：“让中老年朋友花较少的钱游遍世界”。成为“老班长”俱乐部的会员，更能享有飞扬旅行优惠、旅游优先报名权、俱乐部免费游等尊贵特权。

新的一年，新的目标，飞扬老班长俱乐部将继续陪伴老爸老妈们游览世界美景，还将组织更多活动，让老爸老妈们的退休生活更加精彩多姿。新的一年，新的展望，现特推出由老班长俱乐部“神秘嘉宾”带队，日本著名寺庙祈福游活动，期望大家能在新的一年里为家人、为自己、为好友许下美好的祝福。

## 活动内容

新年祈福团：日本东京富士山大阪京都新年祈福六日游  
原价4999，活动价3999，报名即送2017年《都市周报》报卡

## 新年活动第一波，1月3日启程

飞扬“神秘嘉宾”带你去日本，新年祈福！

出发日期：1月3日

活动特色：

- 1、由飞扬神秘工作人员带队，多一份旅途乐趣；
- 2、线路专为老班长俱乐部打造，老班长专属客服一对一服务；
- 3、日本祈福名寺：东京浅草雷门观音寺（东京人新年必到祈福地），金阁寺。

- 4、同时安排东京富士山，京都大阪的著名景点，全景感受日本之旅。



咨询电话：87238674、87238635

咨询地址：海曙区大沙泥街88号富茂大厦裙楼1楼老班长俱乐部

## 宁波普提旅游特别推荐 南京二日精品祈福线路

宁波普提旅游有限公司(简称“佛之缘”)，是宁波及浙东地区一家有旅游牌照的、合法的、专注寺庙烧香拜佛的知名品牌企业，专注于佛教五大名山祈福。近日，该旅行社特别推出了南京二日精品祈福线路，主要景点有牛首山佛顶寺、佛顶宫、祖堂山宏觉寺、南京中山陵等。如果您对南京的这些景点感兴趣，可千万不要错过了。

据介绍，该线路的第1天，游客们将在早上6：30，在月湖公园偃月街石浦饭店集合出发，乘车前往南京中山陵，车程大概5小时左右，午餐后游览中山陵，中山陵是中国近代伟大的政治家孙中山先生的陵墓，浏览时间为2小时左右。

下午，大家将游览祖堂山宏觉寺，宏觉寺是金陵名刹，于南朝梁武帝天监二年(503年)，司空徐度所建，原名为佛窟寺，明正统年间(1436-1449)改名，为明代南京的八大国寺之一。晚餐后即可入住酒店。

第2天上午，大家游览的景点是牛首山佛顶



南京中山陵

宫“地宫”景区，牛首山位于南京市南郊风景区江宁区内，因山顶突出的双峰相对峙恰似牛头双角而得名，民间又称为牛头山。牛首山自然风光秀美，素有“春牛首”之美誉；文化底蕴深厚，乃岳飞抗金之地，郑和长眠之所；佛禅文化源远流长，乃中国禅宗牛头一系牛头禅宗的开教处与发祥地。游览结束后进行午餐，随后将返回宁波。

佛之缘的口号是“有缘就来普提佛之缘，我们只专注寺庙祈福”。而且永久承诺：所推所有线路，纯玩团、不进店、无购物安排、没有自费景点。因此，参加该公司旅游祈福线路的游客应该是很有保障的。

徐益霞

## 苏宁充分发挥渠道优势 助力贵州贫困地区卖土鸡

贵州省剑河县贫困户养的土鸡出现滞销问题被媒体报道后，农业部和商务部等中央部委发出号召，希望借力电商企业平台和渠道优势，发挥电商扶贫作用，助力土鸡销售，为鸡农解忧。

苏宁在第一时间立即响应中央部委号召，开展贵州土鸡专项爱心扶贫行动，充分发挥自身线上线下相结合的渠道优势，尽最大努力帮助农民销售土鸡，以公道合理的价格赢得消费者青睐。截至12月11日下午18点，苏宁线上线下销售的“剑河小香鸡”超过8000只。

一方有难，多方支援，“剑河小香鸡”出现滞销，扶贫行动义不容辞。苏宁董事长张近东要求集团全力以赴参与公益扶贫、奉献爱心。尽管适逢苏宁上下紧锣密鼓地开展“双十二”营销活动的关键时期，线上很多推广点位已经售出，但是公司决定立即做出腾挪，原来已售出的数百万广告费损失由公司承担，同时立即成立扶贫现场联合指挥部，并指派专门团队立即从贵阳奔赴400多公里的剑河积极对接，开展“畅享原生态，买一只小香鸡，献一份爱心”的活动。

苏宁发起的“剑河小香鸡”扶贫行动，能在短时间内全方位地铺开，迅速发起一场声势浩大的线上线下推广活动，再次彰显了苏宁O2O线上线下的独特优势。截至12月11日18时，苏宁以众筹、预售等方式，实现线上传播800万人次，门店线下宣传超过90万人次。